— T4
DESIGNED IN ITALY

KATANTOT
NMPOAYKUNN
LPG (MPOMAH)

TOMASETTO ACHILLE

components for LPG & CNG systems

& MANUFACTURED






TOMASET TO
ACHILLE SPA

COMPANY

SINCE 1982 LEADER IN QUALITY
MECHANICAL COMPONENTS FOR
AUTOMOTIVE LPG AND CNG SYSTEMS

Founded more than 35 years ago by Mr. Achille
Tomasetto, still guided by Achille and his family,
Tomasetto Achille Spa is a leading company

in designing and manufacturing multivalves,
pressure reducers and other mechanical
components for automotive LPG and CNG
systems. Quality of Tomasetto products ano
high flexibility in replying to market changes
have been the key of the success of
Tomasetto all around the world.

O KOMIAHUHU

C 1982 TOAA NUOEP B NMPON3BOOCTBE
KAYECTBEHHbIX MEXAHWNYECKWNX KOMIMOHEHTOB
AnA NMPOMAH-BYTAHOBbBLIX N METAHOBbIX
ABTOMOBWJIbHBLIX TA3OBbIX CUCTEM

Hawa komnaHuA, ocHoBaHHaA 6onee 35-Tu neT Hasag v Mo cen
OeHb Bo3rnasnfaeman rocnoguHom Akunne TomaceTTo 1 ero cemben,
ABNAeTCA NMAepoM B pa3paboTke 1 NPOU3BOACTBE MEXaHUYECKUX
KOMIMOHEHTOB AJ1A aBTOMOOUIIbHbLIX CUCTEM ra3obannoHHOro
obopynoBaHuA, paboTarowmnx Ha nponaH-bytaHoson cmecu (LPG) n
meTaHe (CNG). KayecTBo Hawen npoaykumm n 6bicTpasa peakumsa
KOMMaHuM Ha 3anpochbl, NOXenaHua n
TpeboBaHMA pblHKa, 6bINM N OCTalOTCA
KJII0YOM Hallero ycrnexa Ha
MUPOBOW apeHe.



RED AND QUALITY  HuokP 1 CUCTEMA KAHECTBA

IN-HOUSE TECHNICAL DESIGN & ENGINEERING, ISO 9001 QUALITY SYSTEM,
SPECIALIZED INTERNAL R&D LABORATORY

> Tomasetto R&D and Technical Department is unceasingly engaged in developing and improving our products, with the help of 2D & 3D CAD,
FEM and CFD software, and thanks to the long experience in designing and manufacturing LPG & CNG components.

> Tomasetto Achille Spa Quality System, ISO 9001 certified, is supported by our internal R&D laboratory, which enables to perform air leakage
tests, overpressure tests, combined force/stroke tests, operational test, chemical compatibility tests, life tests, flow tests.

> In the quality laboratory, dimensional checks are carried out with 3D and 2D instruments, with data acquisition in real time and related statistical
processing; surface roughness test and profile analysis are made by using optical 3D systems and 3D CNC (CMM).

> All products are homologated in accordance with ECE Regulations R67, R110 and R10, and in accordance with specific regulations of
different markets.

COBCTBEHHOPYYHO CO30AHHbIN ON3ANH U UHXEHEPUA
CUCTEMA KAHECTBA I1SO 9001, CNEUMANTN3NPOBAHHAA BHYTPEHHAA NTABOPATOPVA HNOKP

> Hay4Ho-uccnenoBaTenbCKUM U OMNbITHO-KOHCTPYKTOPCKUIA oTaen TomaceTTo, umea 60nbLIoi onbIT paboTel B chepe
npoussoactea LPG (nponaH) u CNG (meTaH) 060pynoBaHuA, HEyCTaHHO 3aHMMaeTCcA pa3paboTKON U COBEPLUEHCTBOBAHNEM
HalmMX NPoAyKTOB npu nomowwm 2 n 3[] uamepuTenbHblX cuctem, aHanmsa FEM, ¢ ucnonb3oBaHnem Bbl4YUCINTENbHOW
rnapoauHamuku (CFD).

Cuctema kayectBa Tomasetto Achille Spa, ceptucduumpoarHHana no craHgapty ISO 9001, nogaepXxmnBaeTcA Hawen
BHyTpeHHen nabopatopuen HNOKP, koTopaA no3BonAeT NnpoBeAeHe UCNbITAHUIA Ha FepMeTUYHOCTb B ra30BOMN U
XXVUIOKOW cpefie Npu BblICOKOM M HU3KOM AABMIEHUU, a TakXe C y4eTOM aMnAnTyAbl Temnepatyp, MexaHu4yeckme ucnbiTaHuA
rMapaBnN4yeCcKoro NpeccoBaHnA, KOMOMHUPOBAHHbIE TECTbI CUMbl / XoAa, TECTbl HA MPOYHOCTb, HA XMMUYECKYIO
COBMECTMMOCTb, TECThl HA U3HOC U Ha onpeAefieHne MaccoBOro pacxoaa.

B nabopatopuu KOHTPONA Ka4ecTBa BbINOMHAIOTCA U3MEPUTENbHbIE MPOBEPKM C MOMOLLLIO cneumanbHbix 3[ n 2] nameputenbHbIX
cucTeM, c60p AaHHbIX B PEXXMME peanbHOro BpEMEHN U UX cTaTUcTM4eckaA 06paboTka, KOHTPOMb Y U3MEPEHME LLIePOXOBaTOCTH
NMOBEPXHOCTY N aHann3 NpodunnA, KOHTPOMb Y N3MEPEHNA KOMMOHEHTOB NOCPEACTBOM TPEXMEPHbIX ONTUYECKUX U KOHTaKTHbIX
nameputensHbix cuctem 3 CNC (CMM).

Bce npoaykTbl cepTudmumpoBaHbl B cooTBeTcTBUM ¢ npaBunamm EQK R67, R110 n R10, a Takxe B COOTBETCTBUN CO
cneungrnyecknMm HOpMaTUBHO-NPABOBbLIMU aKTaMy Pa3HbIX PbIHKOB.

\%

A%

\%

MANUFACTURING nponssoactso

100% MADE IN ITALY MANUFACTURE, HIGH EFFICIENCY, EFFECTIVENESS
FLEXIBILITY AND FAST RESPONSE

> In our production departments, we continuously invest in high-precision machineries and automatic devices for manufacturing,
assembling and testing.

> All Tomasetto products are assembled in dedicated departments, organized according to the principles of the Lean
manufacturing. Our long-experienced workforce is constantly focused on providing best quality and reliability of all our
products.

> All the machining of brass and aluminium bodies are made internally in the CNC machines department, equipped with
advanced CNC multicenters, transfer machines, also provided with robotic handling.

> The long relationship with our Italian suppliers, co-design with partners and customers, advanced assembly processes and

tests, assure the compliance of Tomasetto products to the highest quality standards.

100% MNPOAOYKUMU NMPOU3BEAEHO B UTANINN, BBICOKAA NMPOU3BOOUTENIbHOCTb N S®PEKTUBHOCTb
TMBKOCTb N BbICTPAA PEAKLIMA HA USMEHEHWA B 3ANPOCAX PbIHKA

> B Hawwux npoM3BOACTBEHHbIX OTAENAX Mbl MOCTOAHHO UHBECTMPYEM B BbICOKOTOYHbIE MEXAHM3MbI U
aBTOMaTU3NpPOBaHHbIE YCTPOMCTBA AS1A NPOU3BOACTBA, COOPKM U UCMbITAHUNA.

> Cbopka Bcel npoaykuum komnaHum Tomasetto BbiNoHAETCA Ha crieunann3npoBaHHbiX C60POYHbIX yYacTKax,
opraHusauma KOTOpbIX BEAETCA B COOTBETCTBMM ¢ npuHumnnamm Lean Manufacturing. Haww pa6oyne ¢ MHOroneTHUm
CTa>XeM NMOCTOAHHO COCPEeAO0TOYEHbl Ha obecneyeHnn NyyLiero KayecTsa U HaAEeXXHOCTM BCEro Hawero Tosapa.

> MexaHunyeckana ob6paboTka NaTyHHbIX U antOMUHUEBLIX KOPMYCOB BbINOSIHAETCA B aBTOMaTu3npoBaHHOM
NpPOu3BOACTBEHHOM KOMMJIEKCE, KOTOPbIA OCHALLEH NepenoBbiMy MynbTuleHTpamu ¢ YIMY, npombilwneHHbIM po60TOM -
MaHUNynATOPOM, a TakXe pob6oTU3MpoOBaHHON 06paboTKOM.

> [INuTenbHble OTHOLWEHUA C HAWNUMM NTaNbAHCKUMUN NOCTaBLWMUKaM, COBMECTHOE NPOEKTUPOBaHNEe C napTHepamu
N KNMeHTaMu, NepenoBbie npouecchbl CHOPKN N TECTbI, rapaHTUPYOT COOTBETCTBMUE NpoAyKToB Tomasetto cambim
BbICOKUM CTaHAapTaM KayecTBa.

L 1@/

— | L 7é?TOMASE7TO ACHILLE
DESIGNED IN ITALY components for LPG & CNG systems

& MANUFACTURED




LPG MYJIbTUKITATIAHBI

ATO02
ATO2 Sprint

ATOO Sprint

LPG PEOYKTOPHbDI
ATO9 Nordic

ATO09 Nordic XP

AT13 XP

ATO9 Family

ATO7

AT10

cTp. 06

cTp. 08

CTp.

CTp.
CTp.
CTp.

cTp.

10

12

14

16

18

cTp. 20

CTp. 22

QJIEKTPOMAIHUTHBIE KJ'IAI'IAHbI A

AKCECCYAPHI

onekTpoksanaH rasa LPG
(MponaH)

OnekTpoknanaH 6eH3nHa

Akceccyapbl LPG

[lepeyeHb Kooos
MynbTuKNanaHos LPG

CTp. 24

CTp. 26

CTp. 28

CTp. 36



MYIIBTUKNATMNAHDBbI LPG (IMPOTMAH)

ATOZ

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

high flow rate pressure relief valve (PRV)
pressure relief device (PRD)
solenoid valve at outlet
80% filling limiter
excess flow valve
double non-return valve at inlet
» manual (service) valve at outlet

» NPenoxXpaHMTEeNbHbIN KnanaH aBapunHoro cépoca (PRV)
» TEPMONNABKNA KnanaH aBapumnHoro coépoca (PRD)

» IEKTPOMArHUTHbIA KNanaH Ha BbIXO4e

» aBTOMaTnyeckoe orpaHmyeHune 80%-ro 3anofHEHNA

» KNanaH n36bbITOYHOro NOTOKa (CKOPOCTHOW KnanaH)

» OBOMHOWM 06paTHbIM KNnanaH Ha BXO4e

» PYYHOW 3aMOpPHbIA (CEPBUCHbIN) BEHTUMb Ha BbiXOAe

Main product of the company, leading product on the market. Several bonfire tests brilliantly passed with all
major tank manufacturers. Supplied with electrical wire for coil connection, sensor holder (sensor installed
upon request) and mounting accessories.

OCHOBHOW MpPOAYKT KOMMaHuu, Bedylun NpoAyKT Ha pbiHke. CypoBble MCMbITaHMA MO MOXapHOW 6e3onacHocTw,
BbIMOJIHEHHbIE C y4aCTUEM KPYMHENLINX MPOM3BOAUTENEN ra30BbiX 6annoHoB, 6binv nponaeHbl bnecTAwe. KomnnekTyoTca
3NEeKTPUYECKMM NPOBOAOM ANA COEAVHEHNA 3NIEKTPOMarHMTHOrO KnanaHa u gatyuka, gepxarenem (MecTom KpenneHua)
3NEKTPOHHOIO AaTyuka (Mo oTAEeNbHOMY 3aKady C YCTaHOBMEHHbIM AATUYNMKOM) Y MOHTaXXHbIM MaKeTOM.

> Available for all types of tanks .\

> Accurate CNC machining

> Hi-tech assembly processes

> 100% automatically tested & calibrated
> 1 million pcs/year production capacity

> [locTyneH onA BCcex pa3HOBUAHOCTEN ra3oBbIX
6annoHoB

>ToyHaA obpaboTka Ha cTaHkax ¢ Yy

> BbICOKOTEXHONOIMYHbIE COOPOYHbIE MPOLIECCHI

>100% aBTOMaTM4YECKN NPOBEPEHbI N OTKanMbpoBaHbl

> Npon3BoACTBEHHAA MOLWHOCTb - 1 MUMIMOH WT./rog

o @ h



STANDARD EXTRA

Material Hot forged brass Hot forged brass

MaTepunan JlaTyHb ropAYen WwramnoBKu JlaTyHb ropAYyen WTamnoBKu

Weight 09 kg 09 kg

Bec 0.9 kr 0.9 kr

PRV setting ** 2.7 MPa (27 bar) 2.7 MPa (27 bar)

MpepnoxpaHuTtenbHbln knanad (PRV) ** 2.7 MIa (27 6ap) 2.7 MINa (27 6ap)

PRD setting . o

MoxapHbin knanax (PRD) lgeigre Zosrre

PRV flow rate* 23.4 Stm3/min 23.4 Stm3/min

MponyckHaA cnocobHocTb PRV * 23.4 Cta. m3/MuH 23.4 Ctpn. M3/MUH

PRD flow rate* 4.4 Stm3/min 4.4 Stm3/min

MponyckHasa cnocobHocTs PRD * 4.4 Ctn. M3/MUH 4.4 Cta. M3/MUH

Filling speed 18 lt/min @ 10 bar 18 t/min @ 10 bar

CKOpOCTb 3anpaBKu 18 n/muH npu 10 bar 18 n/muH npu 10 bar

Inlet connection G1/4 G1/4'

Beop rasa

Outlet connection M10x1 pipe @ 6 mm M12x1 pipe @ 8 mm

BbiBOA rasa M10x1 / Tpybka @ 6 mm M12x1 / Tpybka @ 8 Mmm

Coil power nw 7w

MOLWHOCTb KaTyLwKn 1 Bt 17 BT

Coil voltage™* 12V DC 12V DC

HanpsaxeHue katywkm *** 12B DC 12B DC

Coil connection Faston - AMP superseal (for toroidal 0°) Faston - AMP superseal (for toroidal 0°)

MopknioyeHne KaTywKku Faston - AMP superseal (ana ToponaanbHbix 0°) Faston - AMP superseal (anA TopouaanbHbix 0°)

Solenoid valve type normal piloted

Tun anekTpoknanaxa HOpMarnbHbiIi ynpaBnAemblii

Automatic 80% level stop yes yes

ABTOOrpaHn4mMTens 3anpasku 80% na na

Excess flow valve yes yes

KnanaH n36bITO4HOro NOTOKA (aBapuiHbIN) na na

Outlet manual valve yes yes

Py4yHOW BEHTWUNb Ha Bbixoae na na

Level sensor level sensor holder (sensor on request) level sensor holder (sensor on request)

e fepxaresb Aatymka (CEeHCOPHbIA AaTYnK fepxaresb Aatynka (CEeHCOPHbI AaT4YnK
Mo oTAefbHOMY 3aKasy) o OTAE/bHOMY 3aKasay)

* Values referred to the homologation tests / nattbie nosyyers! Npu UCMLITAHNAX MO CepTUDUKALN
** different settings available on request / npu Heo6x0AMMOCTY MOXET BbITh U3MEHEHO M0 OTAENLHOMY 3aKasy
*** 24V DC upon request / 24B DC o sanpocy

Available sizes:

Cylindrical tank at 0°, 30° and 90°: 200-244-270-300-315-360-400-450-500 mm diameter
Toroidal tank at 30° and 0°: 145-180/190-200/204-220/225-230-240-250-270-300-330 mm height
Other sizes available upon request

[ocTynHele pasmepbl:

OnAa umnuHapuyecknx 6annoHOB € YrioM HaknoHa MoHTa)ka 0°, 30° n 90°: 200-244-270-300-315-360-400-450-500 mm B
anaveTtpe

[na ToponaanbHbix 6annoHOB ¢ yrnom HakfoHa 30° n 0°:145-180/190-200/204-220/225-230-240-250-270-300-330 mm B
BbICOTY

[nA apyrux cneunanbHbix 6annoHOB pa3Mepbl 4OCTYMNHbI MO OTAENbHOMY 3aKasy.

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




MYJIIbTUKNATTAHBI LPG (MPOTMAH)

ATO2 SPRINT

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

lighter body with same mechanical features

new integrated safety device (safety valve + thermofuse)

new 80% valve with integrated non-return valve

easier direct inlet connection

new sensor holder and new compact mechanical indicator with fast fixing
available also in Extra version

»
>
»
»
>
»

» 0BneryeHHbIN KOpnyc MynbTUKAanaHa ¢ MexaHM4eCKUMUN XapakTepMCTUKaM1 aKTyanbHON MOAEeNu

» MHHOBALIMOHHOE MHTErPUPOBaHHOE YCTPOMCTBO 6€30MacHOCTH, BKItoYatowee B cebsa
npeaoxpaHnTenbHbIA KnanaH cbépoca faBneHnAa N TepMoniaBkun KnanaH, o6beauHEHHbIE B
€0UMHON KOMMNAaKTHOW KOHCTPYKLUK

» HOBbIN OrPaHUYUTENBHBIN KNnanaH, NepenpoeKTUPOBAHHbIN C LieNblo UHTEerpaumMm achpeKTUBHOIO
obpaTHOro knanaHa

» YNIPOLLEHHOe NpAMOe NoAK/o4YeHe Tpy6Ku Ha BXxoae

» HOBbIN JepXaTenb AaTtynka ypOoBHA rasa v HOBbI MEXaHUYECKUIA yKas3aTeslb YPOBHA rasa
bbiCcTpoOn hukcaumnm

» TaK>XXe OOCTYMNEH B Bepcum JKCTpa

The new version of the ATO2 LPG multivalve is based on the new product’s platform called “SPRINT”, common
to ATOO and ATO2 multivalves and is designed with the double aim of further optimize the features of existing
models and diversify body’s shape from similar products.

HosaA BepcuA mopgenn AT02 anA LPG mynbTuknanaHoB OCHOBaHa Ha HOBOW mnatcopme npoAyKTOB MOA Has3BaHMeM
"SPRINT", Bkntoyatwuwen B ceba mogenu ATO0 n AT02, oHa b6bina paspaboTaHa B LenAx onTUMmU3auny xapakTepucTuk
y>XXe CyLeCTBYOWNX MoAenen n anBepcudnKaLmm KOHCTPYKUMM Kopryca OT APYrMX aHanorMyHbiX NPOAYKTOB.

New M12x1 fitting with .\

Easy-installation design

HoBbii wTyuep M12x1 ynpoueHHon ycTaHOBKM

L 1@



Material
Matepuan

Weight
Bec

PRV setting **
MpepoxpaHuTtenbHbln knanad (PRV) **

PRD setting
MoxapHbii knanaH (PRD)

PRV flow rate*
MponyckHaA cnocobHocTb PRV

PRD flow rate*
MponyckHaa cnocobHocTb PRD

Filling speed
CKOpOCTb 3anpaBKu

Inlet connection
BBopg rasa

Outlet connection
BbiBOA rasa

Coil power
MOLWHOCTb KaTyLK®

Kk

Coil voltage
HanpsaxeHue katywkm ***

Coil connection
MoAKNoYeHNe KaTyLwKm

Solenoid valve type
TUn anekTpoknanaxa

Automatic 80% level stop
ABTOOrpaHu4mTens 3anpasku 80%

Excess flow valve
KnanaH n36bITO4HOro NOTOKa (aBapuiHbIN)

Outlet manual valve
Py4yHOW BEHTWUNb Ha Bbixoae

Level sensor
[aTtymK ypoBHA rasa

Hot forged brass
JlaTyHb ropaYei WTamnoBKu

0,75 kg
0.75 kr

2.7 MPa (27 bar)
2.7 MIa (27 6ap)

120+10 °C
211 Stm3/min
21.1 Cta. m3/MuH

2 Stm3/min
2 Cta. M3/MyH

18 lt/min @ 10 bar
18 n/mMuH npmn 10 6ap

M12x1 pipe @ 8 mm
M12x1TpybKa & 8 Mm

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x71 TpybKa & 6 MM

nMw
11 Bt

12v DC
12B DC

Faston - (AMP superseal for toroidal 0°)
Faston - (AMP superseal gna TopovaanbHbix 0°)

normal
HOpMasbHbIN

yes
na
yes
na
yes
na

level sensor holder
(upon request sensor or mechanical indicator)

[epxarerb AaTtynka (CEHCOPHbIA AaT4YMK No

oTAenbHOMy 3aKasy)

Hot forged brass
JlaTyHb ropAdYeii WTamMnoBKu

0,75 kg
0.75 Kr

2.7 MPa (27 bar)
2.7 MIMa (27 6ap)

120+10 °C

211 Stm3/min
21.1 Cta. M3/MuH

2 Stm3/min
2 Cta. M3/MUH

18 lt/min @ 10 bar
118 n/muH npu 10 6ap

M12x1 pipe @ 8 mm
M12x1Tpybka & 8 MM

M12x1 pipe @ 8 mm
M12x1TpybKa & 8 MM

7W
17 Bt

12v DC
12B DC

Faston - (AMP superseal for toroidal 0°)
Faston - (AMP superseal ona ToponganbHbix 0°)

piloted
ynpaBnAembIi

yes
na

yes
na

yes
na
level sensor holder
(upon request sensor or mechanical indicator)

aepXarenb faTymka (CEHCOPHbIV AaTHVK Mo
oTAenbHOMY 3aKasy)

* Values referred to the homologation tests / npueesexHbie faHHble NosyyYeHs! Npu UCTLITAHUAX M0 CepTUUKaLN
** different settings available on request / fpyrve HacTpoiikn no oTaensHoMy 3akasy

*** 24V DC upon request / 24B DC no sanpocy

Direct inlet with internal
female thread, less bulky,

that allows a fixing
with M12x1 fitting

MeHee
rPOMO3AKUIA 1
NO3BOMAOLMN
YCTaHOBKY
wryuepa M12x1

MpAmon BBOA rasa ¢
BHYTpEeHHel pe3bboit,

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



MVYJIbTUKITATAHDBI LPG (MPOT1AH)

ATOO SPRINT

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

lighter body with same mechanical features

new 80% valve with integrated non-return valve

easier direct inlet connection

new sensor holder and new compact mechanical indicator with fast fixing
available also in Extra version

» 06/1erYeHHbIV KOpnyc MyJbTUKIIanaHa ¢ akTyanbHbIMW MEXaHUYEeCKNMN PyHKLNAMMN

» HOBbIN OrpaHNYUTENBHbIN KnanaH 80% HamnoNHEeHUA C MHTErpupoBaHHbIM 06PaTHBIM KilanaHoMm

» YNPOLLEHHOEe NpAMOE NoAKtoYeHne Tpybkn Ha Bxoae

» HOBbIN AepxkaTesb AaTyMka ypoBHA rasa M KOMMNaKTHbIA MEXaHMYECKUI yKasaTenb YPOBHA rasa c
bbicTpon chukcaumnen

» TaK>XXe OOCTYMNEH B BepcuMm JKCTpa

The LPG multivalve ATOO SPRINT is the evolution of the former ATOO model, designed with the double aim
of further optimize the features of the ATOO model and also differentiate body’s shape from similar products

LPG mynbTuknanaH mogenu ATO0 SPRINT AaBnAeTcA 3BOMIIOLMOHHON Bepcuen npeablaywen mogenu AT00, paspaboTaHHbIN
npecnenyA 2 OCHOBHbIX Lenu: AanbHenwasa onTummnsauma yHKLUIA y>XXe CyLlecTByoLWen Moaenn n avsepcudukauma
KOHCTPYKLMW Kopnyca MyfnbTuknanaHa oT APYrux aHanornyHblX NPOAYKTOB.

New M12x1 fitting with \

Easy-installation design
HoBbii wtyuep M12x1 ynpoweHHon yCcTaHOBKM

L 1@



8

Material Hot forged brass Hot forged brass
Matepuan JlaTyHb ropAYen WTaMnoBKu JlaTyHb ropAYen WramnoBKu
Weight 055 kg 055 kg

Bec 0,55 kr 0,55 kr
E':\::/Tseot;gzgn e[l0XpaHUTeNbHOro KnanaHa 25iMRalleoi=n) 25 MRai(eSlbar)
(PRVF))** [PEIexE 2.5 MMa (25 6ap) 2.5 MMa (25 6ap)
PRV flow rate* 211 Stm3/min 211 Stm3/min
MponyckHaa cnocobHocTb PRV* 21,1 C1a. M3/MUH 21,1 Cta. M3/MuH
Filling speed 18 lt/min @ 10 bar 18 lt/min @ 10 bar
CKopoCTb 3anpaBku 18 n/muH npn 10 6ap 18 n/mMuH npu 10 6ap
Inlet connection M12x1 pipe @ 8 mm M12x1 pipe @ 8 mm
Bxopn rasa M12x1 Tpybka @ 8 mm M12x1 Tpybka @ 8 mm
Outlet connection M10x1 pipe @ 6 mm M12x1 pipe @ 8 mm
Bbixog rasa M10x1 Tpybka @ 6 mm M12x1 Tpybka & 8 Mm
Automatic 80% level stop yes yes
ABTOOrpaHu4mTens 3anpaBku 80% Oa Oa

Excess flow valve yes yes

KnanaH n36bITo4HOro pacxoaa (aBapuiHbii) Ha Ja

Outlet manual valve yes yes

Py4yHOW BEHTWUNb Ha Bbixoae Da Oa

* Values referred to the homologation tests / gattbie nosy4ers! Npu UCnbITaHUAX MO cepTUUKaLmm
** Other settings available on request / rpu He06Xx0AMMOCTY MOXET BbITh USMEHEHO MO OTAENLHOMY 3aKasy

Direct inlet with internal
female thread, less bulky,
that allows a fixing

with M12x1 fitting

[MpAmon BBOA rasa c
BHYTPEHHEeNn pe3bbon, MeHee

rPOMO3AKMI 1 NO3BONAIOLWNIA
yCTaHOBKY wWTyLepa M12x1

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

ATO? NORDIC

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

integral body

complete separation of gas circuit and water circuit

pre-heating of gas at reducer’s inlet

improved LPG circuit and deeper water circuit for better heat exchange
improved water fittings’ fixing system

» LEeNbHbIN KOpnyc

» MONHOCTbIO pa3erbHble Kamepbl rasa u oxnaxgarowen >XnaKocTu

» NpeaBapuTENbHLIN NOAOIrPEB ra3a Ha BXoAe peayKtopa

» YCOBEpPLUEHCTBOBaAHHAA kKamepa rasa un 6onee ahpeKTUBHAA TOCONbHaA KaMepa,
obecneymBatowan 6onee BbICOKUN TernnoobmeH

» yNyYleHHaA CUCTEMA KPENIEHNA BOAONPOBOAHON apMaTypbl

> Higher heating \

> Higher support engine power up to 125kW
> Less pressure increase at cut-off

> bonee BbicOKana cTeneHb HarpeBaHuaA

> MNoppepxka 6onee BbICOKON MOLYHOCTM
asurarena BnnaoTb Ao 125kBT

> KomneHcaumnA noBbIlEeHNA AaBMEHNA
npu cut-off

L@



Type of product
Tun npoaykTa

Material
MaTtepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Pa3smepbl

Max inlet pressure
MakcumanbHoe faBfieHne Ha BXOAe

Outlet pressure *
[asneHue Ha Bbixoae *

Coil voltage
HanpskeHue KaTywku

Coil power
MOLHOCTb KaTyLKu

Coil connection
MoaKmMioYeHne KaTywwKm

Inlet Connection
Bxop rasa

Outlet connection
Bbixop rasa

Engine power
MowHocTb aBuratena

Reference code
Kop

LPG sequential reducer
LPG PenykTop ana cuctem 6O 4-ro nokonenua

Die cast aluminium body
ANOMUHWUIA NNTO NOA AaBNEHNEM

130 kg
1.30 kr

125x125x105 mm
125x125x105 mm

3 MPa (30 bar)
3 Mra (30 6ap)

adjustable from 90 to 180 kPa
perynupyemoe B npegenax ot 90 go 180 klMa

12V DC
12 B nOCTOAHHOrO TOKa

A
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 mm

Fixed fitting @ 12 mm
Mopn pykas @ 12 mm

up to 125 kW
no 125 kBt

RGAT3890

* referred to the MAP / ¢ cbinkoin Ha MAP ceHcop

The new LPG reducers NORDIC are the last evolution of the ATO9 family designed in order to further improve
Alaska and Artic models, thanks to over 35 years of experience

HoBble LPG peaykTtopbel NORDIC AaBnAoTcA nocnenHen 3BOMOLUNOHHON MOAENbIO NuHenkn ATO9 n 6binm
CNPOEKTUPOBaHbI B LieAX ycoBeplueHcTBoBaHMA mogenen Alaska u Artic, nonaraacb Ha 35-Tu neTHUn
onbIT paboTbl B MHAYCTPUM.

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

ATO? NORDIC XP

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

integral body

complete separation of gas circuit and water circuit

pre-heating of gas at reducer’s inlet

improved LPG circuit and deeper water circuit for better heat exchange
improved water fittings’ fixing system

double membrane system, to get an increase of the LPG outlet pressure

when increasing the engine load (dynamic pressure compensation)

» LENbHbIN KOpnyc

» MONIHOCTbIO pa3feribHble Kamepbl rasa u oxnaxkgarLwen XUaKoCTH

» MpeaBapuTENbHbLIN NOAOTPEB rasa Ha BXoAe peayktopa

» YCOBEpPLLUEHCTBOBAaHHaA KaMmepa rasa n 6onee aheKTuBHaA TOCONbHAA KaMepa,
obecneymBatollana 60nee BbICOKUA TEN006MEH

» yNyYlWEHHAA CUCTEMA KpPEeneHma BOAONPOBOAHOM apmartypbl

» AByX-MeMbpaHHaA cuctema, obecrneymBatoiad pocT BbIXOAHOIO AABIEHUA NPY YBENMYEHUN
Harpy3ku Ha aBuratesnb (AMHaMmyeckana KoOMMeHcauma gaBneHun)

5 EXTRA POWER \ o
> EXTRA PRESSURE M M I
S EXTRA PERFORMANCES ‘

> OKCTPA MOWHOCTb
> OKCTPA OABJIEHUE
> OKCTPA NMPON3BOANTEJIBHOCTb

./

> Reduction of injection time
at medium and high power
> Better control of idle injection time
> Optimal carburation control
> Improvement of autocalibration
process
>Bbonee 6biIcTpOE BpeMA BNpbICKa Npu CpeaHen un
BbICOKOW MOLYHOCTY
> YNyYLeHHbI KOHTPOMb BPEMEHU XOSI0CTOrO BripbicKa
> ObecneyeHne onTUManbHOro KOHTPonA Kapbropauum
> Yy4LIeHHbIN NPOLEeCcC aBTO-KannbpoBKM

L@



Type of product
Tun npoaykTa

Material
Marepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Pa3amepbl

Max inlet pressure
MakcumanbHoe faBfieHne Ha BXOAe

Outlet pressure *
[aBneHne Ha Bbixoae *

Coil voltage
HanpskeHue KaTywiku

Coil power
MOLWHOCTb KaTyLiKu

Coil connection
TUN NOAKMIOYEHNA KaTyLWKK

Inlet Connection
Bxopa rasa

Outlet connection
Bbixon rasa

Engine power
MowHocTb aABuratens

Reference code
Kon

* referred to the MAP / ¢ cuinkoii Ha MAP ceHcop

LPG sequential reducer
LPG PepykTtop ana cuctem 6O 4-ro nokonenua

Die cast aluminium body
ANIOMUHUIA UTOI NOA AaBNEHUEM

150 kg
1.50 kr

125x125x115 mm
125x125x115 mm

3 MPa (30 bar)
3 Mra (30 6ap)

adjustable from 90 to 180 kPa
perynupyemoe B npegenax ot 90 go 180 kla

12V DC
12 B nOCTOAHHOrO TOKa

7w
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M12x1 pipe @ 8 mm
M12x1 Tpybka @ 8 Mmm

Fixed fitting @ 12 mm
Mox pykas @ 12 mm

up to 180 kW
no 180 kBt

RGAT3895

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

A3 XP

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

double membrane system (dynamic pressure compensation system)
double gas outlet for direct connection of 2 rails

internal discharge of safety valve through MAP

high flow rate with very stable and adjustable outlet pressure
additional plate and redesigned water and gas circuits

integrated solenoid valve and filter at the inlet

» ABYx-MembpaHHaA cuctema, obecneymBaroLlan pocT BbIXOAHOMO AaBMeHUA Npy yBENUYEHHOM
Harpysku Ha gBuratenb (AMHaMmyeckan KoMMeHcauua AaBneHns)

» ABOMHOW BbIXOA rasa Asffa NpAMOro CoOeAMHEeHUA 2-yxX peek

» BHYTPEHHWUI BbIGPOC NpeaoxpaHnuTenbHOro knanaHa yepes MAP

» BbICOKMI MOTOK C O4EHb CTAbUNbHBLIM U perynnpyemMbiM AaBfeHUEM Ha Bbixo4e

» cneuunanbHaA AOoNOMHUTENbHAA NNAaCcTUHA U U3MEHEHHbIE KOHTYpPbI Noga4yv BoAbl 1 rasa

» BCTPOEHHbIE 3MIEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH 1 unbTp Ha BXoae

For sequential injection

systems with

high performances

Ona cuctem nocnenoBaTenbHOro
BMpbICKa C BbICOKOW

MOLLHOCTbIO

> Reduced pressure drops on the circuit
thanks to the 2 gas outlets

> Internal discharge of overpressure
through Map connection - no need to
connect additional pipe for extra power
engines

> YMeHblUEeHHbIE nepenaibl 4aBeHus B
umkrne 6narogapA LBOWHOMY BbiXo4y rasa
> BHYTpeHHUI BbI6POC N36bITOYHOrO
nasneHuna Yyepes kaHan MAP - oTnagaet
Heo6X0AMMOCTb B MOAKIIOHEHNM

.O. [OMONHUTENBHON TPY6KN

16



Type of product
Tvn npoaykTa

Material
MaTepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Paamepbl

Max inlet pressure
MakcumanbHoe AaBfeHne Ha BXoae

Outlet pressure *
[aBneHue Ha Bbixoae

Coil voltage
HanpsxxeHue KaTywwku

Coil power
MOLUHOCTb KaTyLKK

Coil connection
TN NOAKMIOYEHNA KaTyLKK

Inlet connection
Bxon

Outlet connection
Bbixog

Engine power
MowHocTb aABuratens

Reference code
Kon

* referred to the MAP / ¢ cuinkoii Ha MAP ceHcop

LPG sequential reducer
LPG PepykTop ana cuctem NBO 4-ro nokoneHna

Die-cast aluminium bod
ANOMUHWIA NUTOW NofA AaBNeHNemM

190 kg
1.90 kr

165x120x150 mm
165x120x150 Mm

3 MPa (30 bar)
3 Mra (30 6ap)

from 90 to 180 kPa
ot 90 no 180 klMa

12vDC
12B DC

7w
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M12x1 pipe @ 8 mm
M12x1 Tpybka @ 8 mm

Fixed fitting @ 12.5 mm
Mon pykaB & 12.5 mm

up to 275 kW
no 275 kBt

RGAT3990

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



18

PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

ATO? FAMILY

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

» single stage pressure reduction

» integrated solenoid valve and filter at the inlet
» adjustable outlet pressure

» compact design

» 4 different versions

» OQHOCTYNEHYaTOE CHUXEHNE [aBMEHNA

» BCTPOEHHbIN Ha BXOAE 3NIEKTPOMarHUTHbIN Knanax
» PErYNIPYEMOE BbIXOQHOE AaBNeHue

» KOMMNaKTHbIA Au3anH

» 4 pa3HOBUOHOCTH

For sequential injection systems
with integrated inlet filter

Ona cuctem
nocnenoBaTesibHOro BrpbiCKa
CO BCTPOEHHbIM (hUIbTPOM Ha
BXon4e

L 1@

ALASKA

Equipped with additional
post-heating stage suitable
for medium-sized engines.
OcHallueH yBenmyeHHon
Kamepow Harpesa rasa,
ABNAETCA OTJINYHBIM
pelieHvem AndA aBuratenen
CpeAHel MOLHOCTU.

ALASKA SUPER

Version with bigger
internal passages and
piloted solenoid valve

Bepcua ocHalweHa
YBEJNIMYEHHbIMW BHYTPEHHUMMU
NPOXOAHbIMM KaHanamun

N 9N1EKTPOMarHUTHbIM
ynpasfiAeMbIM KnanaHom

ARTIC

Equipped with additional pre—heatin;\
stage at the inlet; suitable for cold
weather conditions, and for medium
sized engines

CHab>eHa fOoMNONHUTENbHOM
Kamepou nogorpesa rasa Ha Bxoae
penyKkTopa, XOpoLUo NoAXoAUT AnA
XONOAHBIX KNMMaTUYECKUX YCIIOBUIA
n anqa ,D.BI/IFaTeJ'IeVI cpegoHux n
60MbLUNX MOLLHOCTEN.




Type of product
Tun npoaykTa

Material
Matepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Pa3amepbl

Max inlet pressure
MakcumarnbHoe [aBNeHne Ha BXOAE

Outlet pressure *
[aBneHve Ha BbIxoae *

Coil voltage
HanpaxeHue KaTyLwku

Coil power
MOLWHOCTb KaTyLWKM

Coil connection
TMoaKNio4YeHNe KaTyLKK

Inlet Connection
Bxon rasa

Outlet connection
Bbixog rasa

Engine power
MowHocTb ABuratens

Reference code
Kon

LPG sequential reducer

LPG PepykTtop ana cuctem 6O
4-ro noKoneHua

Die cast aluminium body

ANOMUHUI IUTON Nnog,
AaBneHnem

155 kg
1.55 kr

120x125x105 mm
120x125x105 mm

3 MPa (30 bar)
3 MMa (30 6ap)

adjustable from 90 to 180 kPa

perynupyemMoe B npeaenax
ot 90 no 180 klMa

12V DC
12BDC

7w
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 Mm

Fixed fitting @ 12 mm
Mon pykas @ 12 mm

up to 90 kW
10 90 kBT

RGAT3850

* referred to the MAP / ¢ chinkoin Ha MAP ceHcop

LPG sequential reducer

LPG PenykTop ana cuctem N0
4-ro nokoneHua

Die cast aluminium body

ARNOMUHWUIA NNTOM NoA
[aBneHnem

155 kg
1.55 kr

120x125x105 mm
120x125x105 Mm

3 MPa (30 bar)
3 MrMa (30 6ap)

adjustable from 90 to 180 kPa

perynupyemoe B npegenax
ot 90 no 180 kIa

12V DC
12BDC

7w
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 Mm

Fixed fitting @ 12 mm
lMon pykas @ 12 mm

up to 100 kW
no 100 kBt

RGAT3880

LPG sequential reducer

LPG PepykTop ansa cuctem 6O
4-r0 NnoKonenua

Die cast aluminium body

ANOMUHUIA IUTON Nog,
[laBneHnem

130 kg
1.30 kr

120x125x105 mm
120x125x105 mm

3 MPa (30 bar)
3 Ma (30 6ap)

adjustable from 90 to 180 kPa

perynupyemMoe B npeaenax
ot 90 no 180 kIa

12V DC
12BDC

Al
17 Bt

Fast-on (AMP on request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M12x1 pipe @ 8 mm
M10x1 Tpybka @ 8 mm

Fixed fitting @ 12,5 mm
Mopn pykas @ 12,5 mm

up to 110 kW
o 110 kBt

RGAT3910

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems




20

PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

ATO/

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

» two stages electronic reducer for traditional carburated systems
» integrated solenoid valve and filter at the inlet

» double regulation system (idle & sensitivity)

» configuration with pressure compensation upon request

» ABYXCTYMNEH4YaTbI 3IEKTPOHHbBIA PeayKTop, NpeAHa3HayYeHHbIN ANnA TpaauUMOHHbIX
KapbropaTopHbIX CUCTEM

» BCTPOEHHbIE HA BXOAE PeayKTopa 3/IeKTPOMArHMTHbIA KnanaH n hunbtp

» OBOWHAA CMCTEMa PErysiMpoBKM (XONOCTON X04 U YYBCTBUTENIbHOCTD)

» JOCTYMNHA BEpCUA C KOMMNEeHcaunen gaeneHuna (nNo 3anpocy)

> New sensitivity adjusting screw in frontal .\
position

>HOoBBI BUHT PerynmpoBKM YyBCTBUTENBHOCTHU

‘-il. -

i

L@




Type of product
Tun npoaykTa

Material
MaTepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Pa3amepbl

Max inlet pressure
MakcumanbHoe faBfieHne Ha BXOAe

Outlet pressure
[aBneHune Ha Bbixoae

Coil voltage
HanpsaxeHue KaTyLwku

Coil power
MOLWHOCTb KaTywWKM

Coil connection
TUN NOAKMIOYEHNA KaTyLWKK

Inlet Connection
Bxopa rasa

Outlet connection
Bbixog rasa

Engine power
MowHocTb ABuraTena

Reference code
Kog

LPG traditional reducer

Penyktop LPG ansa
TPaAULMOHHBIX CUCTEM 2-TO
NMOKONeHUA

Die cast aluminium body

ANIOMUHWIA NUTON NoAa
[LaBreHuem

150 kg
1.50 kr

150x160x110 mm
150x160x110 Mm

3 Mpa (30 bar)
3 Ma (30 6ap)

depending on the mixer
B 3aBMCUMOCTM OT CMeCUTENA

12V DC
12BDC

nw
11 Bt

Fast-on

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 Mm

fixed fitting @ 20 mm
Mog pykas @ 20 Mm

up to 75 kW
0o 75 kBt

RGTA3500

LPG traditional reducer

PenykTop LPG ana
TPaAULIMOHHBIX CUCTEM 2-TO
noKoneHuna

Die cast aluminium body

ANIOMUHWIA NIUTON Noja
[aBrneHvem

150 kg
1.50 kr

150x160x110 mm
150x160x110 Mm

3 Mpa (30 bar)
3 Mra (30 6ap)

depending on the mixer

B 3aBNUCUMOCTU OT cMecuTena

12vDC
12B DC

nw
11 Bt

Fast-on

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 Mm

fixed fitting @ 20 mm
Mogx pykae @ 20 Mm

up to 105 kW
0o 105 kBT

RGTA3510

LPG traditional reducer

Penyktop LPG ansa
TPaAULIMOHHBIX CUCTEM 2-TO
NOKONeHuA

Die cast aluminium body

ANIOMUHWIA NNTON NoA
[LaBrieHuem

150 kg
1.50 kr

150x160x110 mm
150x160x110 Mm

3 Mpa (30 bar)
3 Mra (30 6ap)

depending on the mixer
B 3aBMCUMOCTY OT CMecUTeNA

12V DC
12BDC

nw
11 Bt

Fast-on

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 mm

fixed fitting @ 20 mm
Mog pykas @ 20 Mm

up to 140 kW
0o 140 kBt

RGTA3520

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

21



PEOYKTOPbI LPG (IMPOTTAH)

AT10

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

» two stages reducer for carburated systems

» suitable only for systems with vapour LPG withdrawal

» electronic version with integrated solenoid valve

» pressure switch version, without solenoid valve, available upon request

» ABYXCTYMNEHYaTbI/ 3MIEKTPOHHbIN PEAYKTOP, paspaboTaHHbIA creunanbHo AnA NPUMEHEHUA Ha
MOTOTEXHUKE U HebOonbLUMNX TPaHCNOPTHbLIX CpeacTBax

» CMIPOEKTUPOBAH UCKIIOYMTENBHO ANA MOTOTEXHUKN C 3a60pOM raza B napoBon ase (peaykrop
He OCHalleH KaMepoW HarpeBsa)

» PEOYKTOP CHab>XXeH BCTPOEHHbIM 3JIEKTPOMarHUTHbIM KianaHoMm

» MO 3anpocy Tak>XXe [OCTyMHa BEpCUA C [aTYMKOM AaBrieHua (b6e3 coneHomaa)

For 2-wheelers and small vehicles

Electronic " S
) (traditional applications)
version
5 TpaanuMoHHO MCMoNb3yeTcA
MA[PXetr I [ONA MOTOTEXHUKM U HEBOMbLINX
moaens

TPaHCMOPTHbLIX CPEeACcTB

Version with

s pressure switch

v Bepcua ¢ patymnkom
Wﬁ.ﬁl"!?ﬂ nasneHun (6es
_L{--_—.qt coneHonpa)

[IICTC)

e T T

L@

22



Type of product
Tun npoaykTa

Material
MaTtepuan

Weight
Bec

Dimensions (mm)
Pa3amepsbl

Max inlet pressure
MakcumarbHoe AaBfieHne Ha BXOAe

Outlet pressure
[aBneHune Ha Bbixoae

Coil voltage
HanpsxeHue Karywkm

Coil power
MOLWHOCTb KaTyWKu

Coil connection
TMoaKMoHeHNe KaTyLKNn

Inlet Connection
Bxopa rasa

Outlet connection
Bbixop rasa

Engine power
MowHocTb ABuratens

Reference code
Kon

* referred to the MAP / ¢ chinkoii Ha MAP ceHcop

AT10 ELECTRONIC AT10 C KNTATAHOM JABNEHNA

LPG reducer for small motorbikes
and 3-wheelers in vapour phase
Penyktop LPG AnA MOTOTEXHUKMN U
TPEXKOMIECHOrO TpaHcropTa B NapoBoi (ase

LPG reducer for small engines
Penyktop LPG anA maneHbkux gsurareneu

Die-cast aluminium body
ANOMUHUA NUTOW NOA AaBMEHNEM

Die-cast aluminium body
ANOMUHUIA NUTOW NOA AaBNEeHUEM

0.840 kg
0.84 «kr

130x120x60 mm
130x120x60 mm

3 MPa (30 bar)
3 MTla (30 6ap)

depending on the mixer
B 3aBUCUMOCTU OT CMECUTENA

12V DC
12BDC

3W
3 BT

Fast-on (AMP upon request)
Fast-on (AMP no 3anpocy)

M10x1 pipe @ 6 mm
M10x1 Tpybka @ 6 mm

Fixed fitting @ 8 mm
Mop pykas @ 8 mm

up to 15 kW
no 15 kBt

RGAT3950

0.660 kg
0.66 kr

130x120x60 mm
130x120x60 mm

3 MPa (30 bar)
3 MTla (30 6ap)

depending on the mixer *
B 3@BUCMMOCTU OT CMecUTensa *

no coil
6e3 KaTyLKu

M10x1 pipe @ 6 m
M10x1 Tpybka & 6 mm

Fixed fitting @ 8 mm
Mon pykas & 8 MM

up to 15 kW
no 15 kBt

RGAT3951

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

23



QJIEKTPOKIJIATIAH TA3A LPG (MNMPOT1AH)

-VGOT CUT-0O

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

» brass body
» high-efficiency internal filter
» inlet and outlet connections M10x1 for 6 mm pipes

» NATYHHbIA KOPMyC

» BCTPOEHHbI (hunbTp, obecneymBatoimii BbICOKYIO CTEMNEeHb (hunbTpauumn nponax-
6yTaHOBOW CMEecH OT BO3MOXHbIX NpUMecen

» BXOZ, 1 BbIXOA KnanaHa peanu3oBaHbl nog ranky D6 M10x1 n Tpybky amameTpom 6 Mm

LPG cut-off valve
OnekTpoknanaH rasa LPG

L@

24



MOJEJIb EVGO1

Material Hot forged brass

Matepuan JlaTyHb ropAYen WTaMnoBKU ¢ MexaHN4yeckon o6paboTKon
Weight 05 kg

Bec 0.5 kr

Coil voltage 12V DC

HanpAaxeHue KaTywkun 12B DC

Coil power nMw

MOLLHOCTb KaTyLIKK 11 BT

Coil connection *

X Fast-on
TN NOAKMIOYEHNA KaTyLWKN

Reference code EGAT1001
Koa

Maintenance kit EGAT2050

PemkomnnekT

* AMP superseal upon request / AMP o aanpocy

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems



26

OQNEKTPOKJTATTAH BEH3WHA

-801 CUT-0OFF

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

cut-off solenoid valve for gasoline line
brass body

connection both for 6 mm and 8 mm pipes
provided with manual valve

»
>
»
»

» ANIEKTPOMarHNTHOe YyCTPONCTBO, OTKPbIBAlOLLEE U 3aKpbiBatoLwee nogadyy 6€H3MHOBOro
Tonnuea B KapbropaTtop

» IMTON NaTyHHbIA KOPMNyC

» BOBMOXHOCTb NMPUCOEANHEHNA pyKaBa Kak AMaMeTpoMm 6 MM, Tak 1 AuameTpomMm 8 Mm

» OCHALLEH PYYHbIM BEHTUIEM NPUHYANTENBHOIO OTKPbLITUA/NEPEKPLITUA Nogadn Tonnmea

L@



Material
MaTtepuan

Weight
Bec

Coil voltage
HanpseHne KaTywwku

Coil power
MOLWHOCTb KaTyLIKM

Coil connection
TN NOAKMIOYEHNA KaTyLWKN

Manual tap
ABapUVNHBIA PYyYHOIN KpaH

Petrol pipe connection (inlet/outlet)

LTyuepbl Bxoga / Bbixoga

Reference code
Kog

OJE/b EBO1

Hot forged brass
JlaTyHb ropAYen WTamMnoBKw

02 kg
0.2 kr

12V DC
12BDC

nw
11 Bt

Faston
Fast-on

yes
na

for pipe @ 6 mm and @ 8 mm
noj, Pe3VHOBbLIN WNaHr @ 6 MM 1 @ 8 mm

EBATOO0O1

?ﬂ ? TOMASETTO ACHILLE
components for LPG & CNG systems

27



AKCECCYAPbLI LPG (MNMPOTAH)

3ANMPABOYHDbIE
YCTPOUCTBA

MVAT3302.1

Gasoline door adapter ITALIA
for 67R-013868

ApanTtep ITALIA k B3Y 67R-013868 B
NoYoK 6eH306aKa, KOPOTKMiA

MVAT3302.15

Gasoline door adapter ITALIA
Long for 67R-013868

Apantep ITALIA k B3Y 67R-013868 B
NIOYOK 6eH306aKa, yATMHEHHbIN

MVAT3207

Gasoline door adapter ACME short
version for filling valve 67R-013868

Apantep ACME-M10 (Espona-lepmanuAa)
Kk B3Y 67R-013868 , KOpOTKMiA

MVAT3302.3

Gasoline door adapter ACME-M10
for 67R-013868

Apantep ACME-M10 (Espona-lepmanus,
Benbrua) k B3Y 67R-013868 B ok

6eH30baka

MVAT3302.4

Gasoline door adapter BAYONET M10
version for internal filling point
67R-013868

Apantep BAYONET M10 (EBpona-
fonnaHanAa, Hopserua) k B3Y 67R-013868
B NtoYyok 6eH30b6aka

w

MVAT3302.6l

Gasoline door adapter EURO
v.M10 for 67R-013868

Apantep EURO M10 k B3Y 67R-013868
B NioYoK 6eH306aka

28

MVAT3302.2

Gasoline door internal filling point

B3V B niok 6eH306aka (Bpe3Hoe) B
KOMMeKTe

LYo

MVAT3302.2TP

Gasoline door filling point - fixed part,
for thermoplastic hoses

B3Y B ntovok 6eH3obaka (Bpe3Hoe) noga
TEPMONIaCTUKOBYH TPYOKY

o—0——

5 24°

MVAT33508

Metal shaft kit for gasoline door filling
point

KpoHwTenH kpennenuna B3Y B noyok
6eH306aKka B KOMNNEKTE

L4 4
oo



MVAT3300

ATO8 Filling point kit with metal shaft

B3Y moa. AT08 B kOMnneKkTe ¢
KPOHLITENHOM

n

MVAT 3311

Filling point kit ITALIA
with plastic box

B3V mon. AT08 B KoMnnekTe co
CcTakaHoM AnA Kpenexa

06
Q"

MVAT3311TP

Filling point kit ITALIA with plastic box
for thermoplastic hoses

B3Y moa. ATO8 noa TepMonnacTuKoBYio
TpybKYy B KOMMEKTe CO CTakaHoM AnA
Kpenexa

e
Ve

MVAT3302

Gasoline door filling point kit ITALIA

B3V ITALIA B ntoyok 6eH3o06aka B
KOMNNEKTE

,v

MVAT3302TP

Gasoline door filling point kit
ITALIA, for thermoplastic hoses

B3V ITALIA anAa TepmonnacTukoBbiX Tpy6
B NI0YOK BeH306aKa B KOMNEKTE

o0—0——o
AN

0\'6 Q

MVAT3306

Gasoline door filling point kit
ITALIA Long

B3V ITALIA B no4ok 6eH306aka,
ANVHHBIA B KOMMNEKTE

X

MVAT3306TP

Gasoline door filling point kit ITALIA
Long, for thermoplastic hoses

B3V ITALIA nop TepmMonnacTuKoByto
Tpy6KY B Nt0YOK 6eH306aKa, AMHHbINA B
KOMMNNEeKTe

: L
@"6

MVAT 330/

Gasoline door filling point kit
ITALIA long v. Extra

B3V ITALIA B.Extra B ntoyok 6eH3o0b6aka,
LONTMHHBIA B KOMMNEKTEe

7

MVAT3303

Gasoline door filling point kit
ITALIA Extra
B3V ITALIA B.Extra B nioyok 6eH3obaka

-p’ e
O

MVAT3303A

Gasoline door filling point kit
ACME Extra

B3Y ACME B.Extra B nto4ok 6eH3obaka B
KOMMNJIEKTe

b2,
Nk

MVAT33503B

Gasoline door filling point kit
BAYONET Extra

B3Y BAYONET B.Extra B nto4ok
6eH306aka B KOMMNNEKTe

éls

MVAT3303E

Gasoline door filling point kit
EURO Extra

B3Y EURO B.Extra B nto4ok 6eH3obaka
B KOMMIEKTe

29



AKCECCVYAPbLI LPG (MPOMAH)

BEHTUIALIMOHHbIE
KOPOBKW, KOMIMEKTDbI
AKCECCYAPOB N HABOPHI
1A MOHTAXA

CMATO005

Gas-tight Housing mod.AT03
Tomasetto for 30° and 0° cyl. MV
BeHTunAUMoOHHaA kopobka moa. ATO3

Tomasetto anA MmynbTuknanaHos
umnuHap. 30° n 0° moa. AT00, AT02

ON#

CMATO006

Gas-tight Housing mod.ATO3 67R-01
Tomasetto for MV cyl.90°

BeHTunAunoHHaa kopobka moa. AT03
67R-01 Tomasetto ana mynbTUKNanaHa
unnmHap. 90

CMATO008

Gas-tight Housing MV 67R-01
cyl.90° Extra Kit

Habop AnA BEHTUNALNOHHOW KOPOBKHU
MynbTUKnanaHos uun. 90° Extra

CMAT0010

Protection cap MV 67R-01/67R-00 tor.0°

MpoTekTOp ANA HApYXHOro
MynbTuKnanaxa topoug. 0°

o
e

CMT4103

Venting connector (hose @ 30)
CanyH ana BeHTunAuumn @ 30

MVAT3215

Fixing metal shaft with mounting screws

KpOHLWTENH KpenneHna ¢ Habopom AnA
MOHTaXxa

U

MVAT3216

Filling point plastic box kit with
mounting screws

MnacTtnkoBbIA cTakaH AnA kpenexa B3Y
B KOMMJIEKTE C BUHTAMU

MVAT 3223

MV accessories bag
MOHTaXHbIA KOMMNEKT MynbTUKNanaHa

A\

MVAT 3225

MV accessories bag tor.0°

MOHTaXHbI# KOMNEKT AnA
MynbTUKNanaHos Topoua. 0

0.
&



MVAT3226 MVAT3309

MV SPRINT accessories bag Gasoline door filling point holder kit
MOHTaXHbI KOMMNEKT AnA KoHTpdnaHey k B3Y B ntok 6eH306aka B
MynbTuknananos SPRINT KOMMNeKTe

o ° @&
&N q{'\

AKCECCYAPDbI OJ1A
PEOYKTOPOB LPG
(MPOT1AH)

with O-ring

LTyuep TOCONbHbIA NOBOPOTHbIN
(NponaH) ¢ ynnoTHUTENbHbLIM KONbLOM

LUTyuep TOCOMbHbI NOBOPOTHLIN (MponaH) ATO7

C ABYMA YNNOTHUTENbHbIMX KONbLaMn

& o
©

_——

N

-

RGAT2060.1 RGAT2060A RGAT2070

LPG reducer ATO7 maintenance kit LPG reducer ATO7 maintenance kit LPG reducer filter kit
w/o filter with water gasket ®UALTP K peaykTopy GPL ¢
PemkomnnekT ans peayktopa LPG moga. PemkomnnekT ana peayktopa LPG moa. YNNOTHUTENbHBIMKW KONbLaMu

AT07 6e3 cunbTpa AT07 ¢ ToconbHOM MembpaHom

- O%o
eV

31



RGAT2085

LPG reducer ATO9 Nordic
maintenance kit

RGAT2086

LPG reducer ATO9 Nordic XP
maintenance kit

*«-Ii_“
o
5.0
O

)
OC-'D

RGAT2087

LPG reducer AT13 XP
maintenance kit

RGAT2090

LPG reducer ALASKA maintenance kit

RGAT2090.1

LPG reducer ATO9 Alaska
& Alaska Super maintenance kit
without filter and cover

453 S,
R

s

32

RGAT2095

LPG electronic reducer AT10
maintenance kit

T

©

RGAT2099

LPG reducer AT13 Antartic
(Standard & Super) maintenance kit

RGAT2091

LPG reducer ATO9 Artic
maintenance kit

=3

Ooﬁ- 17‘

. O
DOD



AKCECCYAPbLI LPG (MNMPOTIAH)

[TPOYEE

AEB1050

Complete eletronic level sensor
AEB1050

OnNeKTPOHHbIN AaTymk ypoBHA AEB 1050
B KOMM/IEKTe

s 2

S1050T-0

Complete electronic level sensor
type 1050

ONeKTPOHHbIA faTynK ypoBHA TMn-1050
B KOMMIEKTE

AEB1090

Complete eletronic level sensor
AEB1090

OneKTPOHHbIN AaTynk ypoBHA AEB 1090
B KOMMMEKTE

S1090T-0

Complete electronic level sensor type
1090 0-90 ohm

OnNeKTPOHHbIN AaTynK ypoBHA Tvn-1090
0-90 Om B KOMMNNEKTE

MV3215

Double conical joint @ 8
Hunnenb (6oHka) DBHYTp. 8 naTyHb

MV321/

Double conical joint @ 6
Hunnenb (6oHka) DBHYTpP. 6 naTyHb

MV3216

Zinc-plated fitting M10x1 @ 6

[anka D6 M10x1 oumHKoBaHHanA

MVAT3705

Zinc-plated fitting M12x1 @ 8
lanka D8 M12x1 oumHKoBaHHanA

MVAT3159

Fixing nut G 1/4" ac17

[anka D8 HakugHaa G 1/4" nog kntoY
17 oumMHKoBaHHasA

33



MVAT 3842

Brass fitting nut 1/4" gas ac17
lanka D8 HakmpHaa G 1/4" nop kntoy 17
naTyHb

€

MVAT2087

Filling point fitting M16x1.5-m10
with O-ring

WTyuep apantepa M16x1.5 - M10 ¢
YMIOTHUTENbHBIM KOJbLIOM

MVAT2056

Adapter kit for @ 8mm tube

MepexoaHnk D8 Ha BbIXxoA
MyfnbTUKNanaHa, B KOMMNeKTe

4
.7

MVAT2016

MV 60° swivel inlet fitting

LTyuep Bxoga yrnosou 60°
NOBOPOTHLIN B cbope

MVAT4054

MV swivel inlet fitting G 1/4"

LLiTyuep Bxoga yrioBoi MOBOPOTHLIN
G 1/4" B cbope

MVAT4055

MV swivel outlet fitting M10x1

LUTyuep BbixoAa yrnosom
nosopoTHbIn M10x1 B cbope

MVAT 35133

AMP Superseal solenoid wire mt. 5,5

MNpoBoaka anek., Tun - AMP
repmeTuyHbin L. 5,5 m

MVAT 35143

FASTON solenoid valve wire mt. 5,5

MpoBoaka anekT., Tun - faston L.
55m

MVAT 3578

Coil 12V 1MW black FASTON
Katywka 12B 11BT Tun - Faston

MVAT3579

Coil 12V 11W black AMP
Karywka 12B 11BT Tun-AMP

34

MVAT3752

Coil 12V 17W blue FASTON

Kartywka 12B 17BT Tun-Faston cuHAA

L

MVAT 3755

Coil 12V 17W blue AMP
Katywka 12B 17BT Tun-AMP cuHAA

‘®




MVAT 3217

MV pointer and glass kit
(ATOO and AT02)

MexaHu4yeckuni ykasatesib YpOBHA B
cbope (AT02 n AT00)

MVAT3988

MV electronic sensor holder

[epxaTtenb Aatynka ypoBHA ANA
MynbTuknanaHa AT02

MVAT3219

MV SPRINT pointer and glass kit

[laTynk ypoBHA ra3a MexaHu4eckun
anAa mynbTuknanaHa SPRINT

MVAT 3122

Gasket for ATO2 multivalve

YNNoTHUTENbHOE KOMbLO NOA
mMynbTuknanaH AT02

MVAT2099

Goniometer (for tank inclination)

[oHMOMEeTp (ANA yCTaHOBKW ra3oBoro
6anoHa)

RGAT2098

Solenoid valve maintenance kit for
AT02, ATO7, ATO9 Alaska and AT12
Standard

PemkomnnekT an.knanaHa rasa anA
mynbTuknanada AT02, peayktopos AT07,
AT09 Alaska n AT12 Standard

-

4

RGAT1550-C

AT02 Extra MV/Nordic/Alaska Sup.
Artic/Antartic solenoid valve
maintenance kit

PemkomMnnekT an.knanaHa rasa
MynbTuknanaHa AT02 Extra /
penykTopa Nordic/Alaska Sup./Artic/
Antartic

MVAT 3604

Filling point plastic cap
Kpbiwka B3Y 6e3 kpennexusa

MVST3210

Filling point plastic cap with connector
Kpbiwka B3Y ¢ pepxarenem

MVAT4060

Filling point plastic cap with clamp v.M10

3arnywka M10 nnacTuk ¢ pe3nHoBbIM
Kpennexnem

e

MVAT2097

Gasoline door adapter bag mod.EVA

MVAT2097 Yexon ana agantepa B3Y B
ntoYok moa. EVA

EGAT2050

LPG solenoid valve maintenance kit
PemkomnnekT AnA rasoBoro
anekTpoknanaxHa EVGO1

0.0
"O

35



[MEPEYHEHDb KOLOB
MVYIIbTUKNATIAHOB LPG (IMPOT1AH)

TANKS/ SIZE ATO02 SPRINT AT00 SPRINT
EATNOHb! PASNIEP ATO2 AT02 SKCTPA | ATO2 SPRINT SKOTPA ATOO SPRINT SKCTPA

o d.200-30° MVATOAOL1  MVATOAOIXI  MVAT02011  MVATO201X1  MVATO0OL1  MVATOOO1X1
(ep)
= d.230-30° MVATOA461  MVATOA46X1  MVAT02461  MVATO246X1  MVATO0461  MVATO046X1
o
=
X d.244-30° MVATOAO21  MVATOAO2X1  MVAT02021  MVATO202X1  MVAT00021  MVATOOO2X1
T
= d.270-30° MVATOAO31  MVATOAO3X1  MVAT02031  MVAT0203X1  MVATO0031  MVATOOO3X1
=
| -
> d.300-30° MVATOAO41  MVATOAO4X1  MVAT02041  MVATO204X1  MVATO0041  MVATO0O04X1
T
el d.315-30° MVATOAO51  MVATOAO5X1  MVAT02051  MVAT0205X1  MVATO0051  MVATOOO5X1
=
<
a 4.360-30° MVATOAO61  MVATOAOBX1  MVAT02061  MVATO206X1  MVATO0061  MVATOOO6X
=
S . .
X _30° not available not available
S d.375-30 MVATOA421  MVATOA42x1  fotewalable . rolavaleble  MyAT00421  MVATOO42x1
R . .

o not available not available
E d.400-30 MVATOAO71 ~ MVATOAO7x1  fetavalable - rofavalable  wmyaTooo71  MvATOOO7XI
1c not available not available
- d.450-30° MVATOA411  MVATOA4IX1 MVAT0041.1 MVAT0041X1
§ HE OOCTYNEH HE OOCTYNEH
=) d.500-30° MVATOA471  MVATOA47X1 :é’jlgvcﬂifﬁéi :gﬁlgvcﬂifﬁéi MVAT00471  MVATO047X1

< o not available
8 (:% d.270-30° sx MVATOAO03S1 MVATOAOQ3SX1 MVAT0203S1 HE JOCTYMEH MVAT0003S1 MVAT0003SX1
= .
< ¥ _30° not available
o= d.300-30° sx MVATOA04S1 MVATOA04SX1 MVAT0204S1 HE OCTYIEH MVAT0004S1 MVAT0004SX1
= T
sSs 2090 not available
é o) o d.315-30° sx MVATOAO05S1 MVATOAO5SX1 MVAT0205S1 HE [OCTVIEH MVAT0005S1 MVAT0005SX1
=
W ™ .
I> d360-30°sx  MVATOAOBST  MVATOAOBSX1  MVAT0206s1  Motavaileble  yuyuro00s1  MVATO006SX1
So HE OCTYMEH
L=
= o not available not available
§ g d.400-30° sx MVATOAQ7S1 MVATOAO7SX1 HE OCTYMEH HE [OCTYMEH MVAT0007S1 MVATO0007SX1
=
su o not available not available
3= d.450-30° sx MVAT0A41S1 MVATO0A41SX1 HE OCTVIEH HE OCTVIEH MVAT0041S1 MVAT0041SX1
o not available not available not available not available
(ED d.200-90 MVATOA30.1 MVATOA30X1 HE OCTYMNEH HE OCTYMEH HE IOCTYMEH HE JOCTYMEH
=
= o not available not available not available not available
8 d.244-90 MVATOA31.1 MVATOA3IX1 HE OOCTYMEH HE OOCTYMEH HE OOCTYMEH HE OOCTYMEH
T o not available not available not available not available
8 g 4.240:90 SR LA HE JOCTYMEH HE JOCTYMEH HE JOCTYMEH HE OOCTYMEH
=
< S(’ 4.300-90° MVATOA33.1 MVATOA33X1 not available not available not available not available
= - . HE JOCTYMEH HE JOCTYMEH HE JOCTYMEH HE JOCTYMEH
= O
§ = 4.315-90° MVATOA34.1 MVATOA34X1 not available not available not available not available
o 34( . : HE IOCTYMEH HE IOCTYMEH HE IOCTYMEH HE IOCTYMEH
wr
J o not available not available not available not available
E d.360-90 MVATOA35.1 MVATOA35X1 HE JOCTYMEH HE OOCTYMEH HE OOCTYMEH HE AOCTYMEH
T _an° not available not available not available not available
E galls0 MYATOASGH RVATUS S oAl HE OCTYMEH HE OCTYMEH HE OCTYMEH HE OCTYMEH
§- d.450-90° MVATOA43.1 MVATOA43X1 not available not available not available not available

HE OOCTYMNEH HE OOCTYMNEH HE OOCTYMNEH HE OOCTYMNEH



TANKS/

BAJITOHbI

LUMNMHOPUYECKUIA BANIOH C YITIOM
HAKJTOHA 0°

BHYTPEHHUN TOPOUAOANBHbLIV
BAJIIOH C YINIOM HAKJTOHA 30°

YIJIOM HAKJTOHA 0°

BHELUHWUM TOPOUOANBHbBIN BAJINIOH C

SIZE
PASMEP

d.200-0°

d.244-0°

d.270-0°

d.300-0°

d.315-0°

d.360-0°

d.400-0°

d.450-0°

h.180/190 30°

h.200/204 30°

h.220/225 30°

h.230/240 30°

h.250-30°

h.270-30°

h.300-30°

h.330-30°

h.145-0°

h.180/190 0°

h.200/204 0°

h.220/225 0°

h.230-0°

h.240/250 0°

h.270-0°

h.300-0°

h.330-0°

MVATOAG61.1

MVAT0A62.1

MVATO0A63.1

MVATOA64.1

MVATOAG5.1

MVATO0AG6.1

MVATO0AG67.1

MVATOA70.1

MVATOAO08.1

MVATOA09:1

MVATO0A12.1

MVATO0A14.1

MVATOA16.1

MVATOA18.1

MVATOAG8.1

MVATOA69.1

MVATOEO1.1

MVATOEO2.1

MVATOEO3.1

MVATOEO06.1

MVATOEO08.1

MVATOEOQ9.1

MVATOE11.1

MVATOE13.1

MVATOE14.1

MVATOAG1X1

MVAT0A62X1

MVATOAG63X1

MVATOA64X1

MVATOAG5X1

MVATOAG6X1

MVATOAG7X1

MVATOA70X1

MVATOAO8X1

MVATOAOQ9X1

MVATO0A12X1

MVATO0A14X1

MVATOA16X1

MVATOA18X1

MVATOAG8X1

MVATOAG9X1

MVATOEOQ1X1

MVATOEO2X1

MVATOEO3X1

MVATOEO6X1

MVATOEO8X1

MVATOEQ9X1

MVATOE11X1

MVATOE13X1

MVATOE14X1

not available
HE OCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE [IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0208.1

MVAT0209.1

MVAT0212.1

MVAT0214.1

MVAT0216.1

MVAT0218.1

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYNEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE OCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

ATO2 SPRINT

OKCTPA

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYNEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0208X1

MVAT0209X1

MVAT0212X1

MVAT0214X1

MVAT0216X1

MVAT0218X1

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE OCTYMEH

not available
HE AOCTYNEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE AOCTYNEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0008.1
MVAT0009.1
MVAT0012.1
MVAT0014.1
MVAT0016.1
MVAT0018.1
MVAT0068.1

MVAT0069.1

not available
HE IOCTYMEH

MVAT0090.1
MVAT0091.1

MVAT0092.1

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0093.1

MVAT0094.1

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

ATOO SPRINT

OKCTPA

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE AOCTYNEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE AOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0008X1

MVATO0009X1

MVAT0012X1

MVAT0014X1

MVAT0016X1

MVAT0018X1

MVAT0068X1

MVAT0069X1

not available
HE IOCTYMEH

MVAT0090X1

MVAT0091X1

MVAT0092X1

not available
HE JOCTYMEH

MVAT0093X1

MVAT0094X1

not available
HE IOCTYMEH

not available
HE JOCTYMEH

37



38

OCHOBHDbIE
O TAIlbI

1982

1985

1989

1994

1998

2000

2005

2008

2012

2016

2018

Company establishment / OcHoBaHWe KoMmnaHum

Creation of the company by Mr. Achille Tomasetto at his own place for the manufacturing
of CNG traditional reducers and spare parts for LPG reducers (1 person, 20 m2 shed)

[-H Akunne TomaceTTo OTKPbIBAET CBOK KOMMaHMWIO, Ha4YMHaA paboTaTb B HEO6OMbLWOW NPUCTPOKE OKONO CBOEro AOMA,
rae NpovM3BOAUT TPaAULMOHHbIE METaHOBbIe PedyKTOpbl U akceccyapbl K nponaH-6yTaHoBbIM pegykTopam (1 yenosek B
nomMelleHnn nnowaasto 20 m2)

Company growing /Pocr komnanuu
Export to New Zealand and South America (4 people)
OkcnopT B HoByto 3enaHauio n IOxHyto AMepuky (4 Yyenoseka)

New products / HoBble npoayKThl
Launch of the multi-functional valves MTE88 for LPG tanks (20 people)
3anyck npov3BoACcTBa MHOrO(yHKUMOHaNbHbIX knanaHoB MTE88 ana razosbix 6annoHoB LPG (20 yenoBek)

Towards the eastern Europe markets /K puikam Bocrouroin Esponel
European Homologation for LPG multivalve MTE88

EBponeiickasa omonorauma Ha mynbTuknanaH LPG mogenn MTE88

New Headquarter / HoBas wra6-kBapTupa
First manufacturng site in Castegnero (30 people)
MepBan dabpuka B KacteHbepo (30 yenosek)

The great gI’OWth: new markets & new products / HeBEpOATHbI POCT: HOBbIE PbIHKW 1 HOBbIE MPOAYKTHI

Boom of the export to Turkey, Argentina and Eastern Europe; new version of multi-functional valves
for LPG tanks and new LPG reducer (100 people)

PocT akcnopTta B Typuuio, ApreHTuHy n BoctouHyto EBpony; HoBasa Moaenb MHOrohyHKUMOHaNbHOro knanaHa anAa LPG
6annoHoB n HoBbI peaykTop LPG (100 yenosek)

New Headquarters & Asian Markets /HoBan wta6-kBapTupa v A3natckue pbiHKM

Opening of the current headquarters (120 people). Growth in Asian markets
OTKpbITUE HblHelWHeW wTab-kBapTupbl (120 yenosek). POCT KOMNaHmm Ha A3MaTCKUX pbiHKax

The CNG era / Opa MeTtaHa

Launch of the CNG valves range and of the CNG sequential reducer
3anyck npoussoacTea CNG (MeTaH) KnanaHoB v pedyKTOPOB AfA NocfieAoBaTeNbHbIX CUCTEM BMpbICKa

The world /no BCEMY MUPY
47 million euro turnover, 85% export, gold medal for export by the Chamber of Commerce

47 MUNNIMOHOB €BPO AeHeXHoro obopoTa, 85% akcnopTa, 30710TaA Medasnb 3a 3KCMOPT TOBApoB OT ToproBo-lpoMbILLeHHON

Manatbl

The SPRINT era /3pa SPRINT

Introduction of the new multivalve platform called SPRINT and the new range of LPG reducers
BBeneHne HOBOW NMHUKU MynbTMKNanaHoB nog Ha3BaHvem SPRINT n HoBon nuHuu peaykTopoB LPG (nponaH)

Record breaking year /rexopansii roa

2 millions valves and reducers sold in over 40 countries all over the world
New effective investments made in high-tech production machineries

2 MUNINMOHA KNanaHoB ¥ peayKTOpPOoB NpoaaHo B 6onee yem 40-a cTpaHax rno BCEMY MUPY
MNHBECTMUMN B BICOKOTEXHOMOMMYHOE NPOU3BOACTBEHHOE 060pynoBaHue



CnpoekTupoBaHo digitalsioux.com - lNMe4atb 09/2019 by litografiapegaso.it



WWW.TOMASETTO.COM

TOMASETTO ACHILLE SPA

Via del Progresso, 47/53
Castegnero (Vicenza) Italy
Ph +39 0444 638326
Fax +39 0444 639367
info@tomasetto.com

TOMASETTO ACHILLE INDIA PVT LTD.

Bhiwandi, Thane - Maharashtra - India
info@tomasettoindia.com
www.tomasettoindia.com

TECNOFABRICA S.R.L

Tortuguitas - Buenos Aires - Argentina
info@tecnofabrica.com
www.tecnofabrica.com



